

Tělocvična gymnázia je před dokončením

Přesně po osmi letech bez vlastního zázemí získají gymnazisté novou halu pro hodiny tělocviku a sport. Symbolicky ke stému výročí vzniku města, protože dokončení je naplánováno na prosinec a cvičit se začne dokončení dodávek sportovního vybavení od počátku druhého pololetí školního roku.

Gymnázium Josefa Božka přišlo o tělocvičnu na sklonku roku 2011, kdy ji zřizovatel musel uzavřít a nechat zbourat kvůli výskytu silně karcinogenního azbestu, plísním a narušené staticce. Minulé vedení kraje hotový projekt výstavby nového sportovního objektu pro školu uložilo k ledu, současné se k němu vrátilo.

„Žáci gymnázia navíc měli jen omezenou možnost využívat náhradní prostory a tak se novostavba tělocvičny stala

jednou z mých priorit hned po jmenování do vedení kraje. Je to završení naší snahy o výstavbu haly, kterou jsme vyvíjeli i jako samospráva,“ uvedl náměstek hejtmána pro školství a sport Stanislav Folwarczny. Dodal, že odpovídající moderní zázemí pro školy je jeho prioritou, proto například ještě letos začne generální rekonstrukce budovy polskojazyčného gymnázia v Českém Těšíně a chystají se investice do Albrechtovy střední školy.

Jedna z největších investic kraje na území města Český Těšín (po výstavbě IVC a rekonstrukci Muzea Těšínska) bude předána v druhé polovině prosince. Realizace se prodloužila, protože se v průběhu výstavby ukázalo, že nelze použít krček spojující budovy, který zůstal po demolici bývalého objektu. Současné



Poklepání základního kamene proběhlo v září 2018 za účasti vedení kraje, které zastupoval náměstek hejtmána pro školství a sport Stanislav Folwarczny. Město reprezentoval tehdejší starosta Vít Slováček a Nadační fond Gymnázia Josefa Božka převor Petr Prokop Siostrzonek. FOTO / TOMÁŠ JANUSZEK



Pohled na novou tělocvičnu od dvora podle projektu Czesława Mendreka a Andrey Sacherové, jejich rukopis nese například Avion. FOTO / DOROTA HAVLÍKOVÁ

s výstavbou spojovacího koridoru dělníci instalují zařízení již dostavěné haly.

„O tělocvičnu pro spádové gymnázium jsme doslova bojovali s minulým vedením kraje několik let a jako jeho absolvent jsem nesmírně rád, že se nakonec dilo podařilo. S aktuálním vedením se rozvíjely investice do infrastruktury v našem městě, stejně jako tok peněz do sociální oblasti. Společně připravujeme další projekty,“ upozornil místostarosta města a krajský radní Vít Slováček. Doplnil, že finanční objem všech významných investičních akcí Moravskoslezského kraje se jen letos v Českém Těšíně pohybuje na úrovni čtvrt miliardy korun.

Gymnazisté nyní získají moderní kryté sportoviště pro hodiny tělocviku a pro různé druhy míčových sportů, v odpoledních hodinách také sportující děti a mládež z různých oddílů. Součástí dodávky je hlediště pro 150 sedících diváků. Elektronické centrum ovládání ozvučení a napojení přenosné kamery umožní pořádání turnajů.

Investice přesáhla částku 60 milionů korun a je plně hrazena z prostředků kraje. Zakázku získala s nejnižší nabídkou Beskydská stavební z Třince, která má na svém kontě bezpočet novostaveb nebo oprav škol všech stupňů či k nim příslušných tělocvičen a sportovních hal. **(red)**